9 kJaacc, aareopa

CamocTrosTeabHas paﬁoTa no TeMe «YucjaoBbie MOCIET0BATEILHOCTH

Bapuanm 1

Bapuanm 2

1) BemummuTe NEpBHIC MATH YICHOB

MOCJIEeI0BATEILHOCTH:

a) OCJIEA0BATEIbHOCTh HATYPAIbHBIX
yKcell, KpaTHbIX 4

0) moce10BaTeIbHOCTh HATYPAIbHBIX
cTereHei uncina 6

B) M1OCJIEZI0BATENLHOCTh BCEX MPABHIIBHBIX
npoOei, YUCITUTENTh KOTOPBIX Ha 2
MEHbIIIE 3HAMEHATEJIsl.

1) BemummuTe NepBHIC MATH YICHOB

MOCJIEIOBATEILHOCTH

a) OCJIE0BATEIBHOCTh HATYPaIbHBIX
YKcell, KpaTHbIX 7

0) mocIIe10BaTeIbHOCTh HATYPAIbHBIX
cTereHeit uncina 8

B) I1OCJIEZI0BATEILHOCTh BCEX NMPABHIIBHBIX
Ipo0ei, YuCInuTeNb KOTOPhIX Ha 1
MEHbIIIE 3HAMEHATEJIs.

2) TocnenoBaTenbHOCTD 3a4aHa GOPMYIOit

cp=5n%—1.
Kaxoe U3 yKa3aHHBIX 9HCEN ABJIAETCS dle-
HOM 3TOM MOCIe10BaTENLHOCTH?

1) 18

2)17

3) 20

4) 19

2) TocnenosaTenbHOCTH 3a1aHa GOpPMYJIOit

cp=3n%—-1.
Kaxoe 13 yKa3aHHBIX 9HCelN ABJIAETCS dle-
HOM 3TOM HOCIe0BATENEHOCTH?

11

2)0

3)2

4)3

3) TlocnenoBaTenbHOCTH 3a]aHa YCIOBUSMH:
¢t =9,¢cpp1 =Cp — 1.
Haiigure ¢q4

3) TlocnenoBaTenbHOCTD 3aJ]aHa YCIOBUSMH:
¢1 =7,Cpp1 =Cp + 6.
Haiinure ¢4

4) IlocaemoBaTenbHOCTH 3aJaHa YCJIOBUSAMU:

1
By = 4,Bpy1 = T

Haiinure B,

4) IlocaemoBaTenbHOCTH 3aJaHa YCJIOBUSAMU:

1
By = 6, Bn+1 = -2 ;

Haiinute B,

5) TlocnenoBarenbHOCTH 3a/1aHa HOPMYIIOH
60

n+1’
CKOHBKO YJIEHOB B DTOU IIOCJICA0OBATCJIIbHO-

ctu O0onblue 8?

an =

5) TlocienoBarenbHOCTH 3a/1aHa POPMYJIION
70

n+1’
CKOJIBKO YJIEHOB B 3TOM IIOCJICA0OBATCIIBHO-

ctu Oonbiue 67

an, =

6) Kakoe u3 yKka3aHHBIX YHCEJ HE SBIISICTCS
YJIEHOM IOCJIE0BATEIBHOCTH

a, = 495"
n
1) —12,25
49
2)- 2
3) 2

4
F) 5

6) Kakoe U3 yKa3aHHBIX YKCE/ HE SBJISICTCS
YJIEHOM IOCJIE0BATEIBHOCTH

a, = 63512

63
1) ——
2)— 15,75
63
3) ”
63
F) —E




